

Η ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΩΝ ΒΑΙΩΝ ΣΤΟ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Με κάθε ιεροπρέπεια και κατάνυξη εορτάσθηκε σήμερα, 25 Απριλίου 2021, η Κυριακή των Βαΐων στην Ιερά Πατριαρχική Μονή Αγίου Σάββα του Ηγιασμένου στην Αλεξάνδρεια.

Η Α. Θειοτάτη Μακαριότητα, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη της Θείας Λειτουργίας, συλλειτουργούντων των Αρχιερέων του Αλεξανδρινού Θρόνου, Σεβ. Μητροπολίτου Ναυκράτιδος και Πατριαρχικού Επιτρόπου Αλεξανδρείας κ. Ναρκίσσου και των Θεοφιλ. Επισκόπων Βαβυλώνας κ. Θεοδώρου και Ταμιάθεως κ. Γερμανού.

Την ακολουθία τίμησαν με την παρουσία τους ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ. Αθανάσιος Κοτσιώνης, η Πρόεδρος του Σωματίου του Λυκείου Ελληνίδων Αλεξανδρείας, καθώς και πλήθος πιστών.

Ο Μακαριώτατος ευχήθηκε σε όλους τους Αιγυπτιώτες και σε όλους τους Ορθοδόξους όπου γης, ευλογημένη Μεγάλη Εβδομάδα, καλή Ανάσταση και καλό Πάσχα.

«Παιδιά μου ευλογημένα, αυτές τις ημέρες θα ακούτε από πολλούς λόγια θεολογικά, με φιλοσοφικά νοήματα γύρω από το μεγάλο γεγονός της Αναστάσεως του Κυρίου μας. Εγώ όμως τούτη την στιγμή, θέλω να σας ομιλήσω από το περίσσευμα της καρδιάς μου και σας λέγω: Γιορτάστε καί φέτος αληθινό και γνήσιο Πάσχα! Ας μή μας εμποδίσει ούτε η πανδημία, ούτε η κακία του κόσμου, αλλά ούτε και ο ατομισμός που τείνει να αλλοιώσει την ανθρώπινη υπόστασή μας».

«Επιμένουμε και αγωνιζόμαστε να εορτάσουμε το Πάσχα, ως διάβαση από την απελπισία στην ελπίδα, από την δυσκολία στην ελευθερία και στο φως, δίπλα στον ευλογημένο λαο του Κυρίου».

Τέλος, ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος εξέφρασε την συμπάραστασή του στην Αίγυπτο για το πρόβλημα που αντιμετωπίζει σχετικά με το θέμα του ποταμού Νείλου, τονίζοντας πως: **«Τα νερά του Νείλου είναι ένα ιερό ποτάμι που ξεδιψάει όλες τις χώρες και καμία χώρα δεν έχει το δικαίωμα να στερεί το νερό του από άλλη χώρα».**

Μετά το πέρας της Πατριαρχικής Θείας Λειτουργίας, ακολούθησε στο προαύλιο του Μοναστηριού, η εορταγορά του ιστορικού παροικιακού Σωματίου του Λυκείου Ελληνίδων Αλεξανδρείας, που πραγματοποιείται κάθε χρόνο παραδοσιακά την ίδια ημέρα, προς ανακούφιση των εμπερίστατων παροίκων.

Ο Πατριάρχης Αλεξανδρείας ευχαρίστησε το Λύκειο Ελληνίδων για την συνεχή τους στήριξη και παρουσία στον Άγιο Σάββα Αλεξανδρείας.